



Megmutatta dicsőségét

Nagyböjt 2. vasárnapján Jézus színeváltozásáról olvasunk az evangéliumban. A mi Urunk a három kiválasztott apostol, Péter, Jakab és János társaságában felmegy a hegyre. Mire felérnek, beesteledik.

Jézus kissé félrevonul, imádkozik. Aztán hirtelen arra lesz figyelmes a három apostol, hogy nagy fényesség támad, amely nem egyszerűen körülveszi őt, hanem belőle árad a fény, a világoosság. Lukács evangélista kifejezetten megemlíti, hogy ez az átváltozás, ez a ragyogás akkor jött létre, amikor Jézus imádkozott. Ezt írja: „Miközben imádkozott, arcának színe elváltozott, a ruházata fehér lett és fényben sugárzó” (Lk 9,29). Imádkozás közben Jézus olyan közel kerül az Atyához, olyannyira áthatja őt az Atya jelenléte, hogy az isteni dicsőség sugárzik belőle, mégpedig az emberek számára látható módon. A művészeti alkotásokon sok esetben úgy ábrázolják ezt a jelenetet, hogy Jézus kissé felemelkedik a földről, így beszél-



get Mózással és Illéssel. Ebben a felemelkedésben nincs túlzás, ténylegesen is megtörténhetett, ugyanakkor jelképes is. Jézus felette áll a természeti törvényeknek, felülemelkedik a földi élet korlátain, felette áll az életnek és halálnak, felette áll az időnek. Isten örök dicsősége ragyog rá és sugárzik belőle. Ugyanez a dicsőség fog majd sugározni belőle, amikor feltámadása után megjelenik tanítványainak. A színeváltozás eseménye felébreszti bennünk a vágyat, hogy mi is meglássuk az Úr isteni dicsőségét és feltámadásunk után eljussunk

az ő dicsőséges országába, a mennybe.

Életünk során vannak olyan pillanatok, amikor lelkesedünk Jézusért. De vannak olyanok is, amikor elgyengülünk, elkeseredünk, nehéznek tartjuk a kereszthordozást. Hitünk és hűségünk próbatételei ezek. Ki erősít meg minket ezekben az élethelyzetekben? Honnan várhatunk ösztönző erőt, ami átsegít minket a holtpontra? Már rejtett lelki tartalékainkat is feléltük, embertársainktól sem számíthatunk segítségre. Minket is az Atya erősít meg: Jézus az ő szeretett Fia, őt hallgassuk, őt kövessük!

Az Úr színeváltozásának hegyén

Lélekben csatlakozunk a kiválasztott három apostolhoz, Péterhez, Jakabhoz és Jánoshoz, mi is felmegyünk a hegyre, hogy egy kis időre bepillantást nyerhessünk abba a dicsőségbe, amely Jézusra vár feltámadása után.

A színeváltozás eseményének megértéséhez tudnunk kell, hogy Jézus éppen elindul Jeruzsálem felé, ahol majd szenvedése és halála történik. Galileai működése lezárult. Eddig itt tanította az embereket és csodáival megmutatta Isten országának jeleit. Az emberek megérthették, hogy tanítása nem elmélet, nem életvezetési szabályok gyűjteménye, hanem rá kell lépni arra az útra, amelyet az Úr tanítása kijelöl. Az emberek megértik azt is, hogy csodái által Isten irgalmassága ér el az elesett emberhez, hogy segítsen rajta.

Légy irgalmas hozzánk!

Mennei Atyánk! Megerősít minket a te tanúságtételed. Hisszük, hogy Jézus a te szeretett Fiad, ezért őt hallgatjuk és őt követjük!

Felvesszük újra életünk keresztségét és elindulunk Jézussal! Nem csupán arra gondolunk, hogy életünk végén a halál vár minket, hanem távolabb nézünk, hiszünk a feltámadásban, hiszünk az örök életben. Életünk leggyengébb pillanata az, amikor meghalunk. De könnyebb erre a pillanatra felkészülnünk annak tudatában, hogy a halál után a te kegyelmedből új életre támadunk. Hisszük, hogy te vagy lelkünk gyógyítója. Hisszük, hogy a mennyországba, az örök boldogságba hívsz minket. Légy irgalmas hozzánk, és add meg nekünk a bűnbocsánat tiszta örömét!

Nagyböjt 2. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Nagyböjt 3. vasárnapja
Ter 12,1-4a 2Tím 1,8b-10 Mt17,1-9	Dán 9,4b-10 Lk 6,36-38	Iz 1,10,16-20 Mt 23,1-12	Jer 18,18-20 Mt 20,17-28	Jer 17,5-10 Lk 16,19-31	Ter 37,3-4.12-13a 17b-28 Mt 21,33-43.45-46	Mik 7,14-15.18-20 Lk 15,1-3.11-32	Kiv 17,3-7 Róm 5,1-2.5-8 Jn 4,5-42

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. március 09 - 15-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Március 09. hétfő	17.00	
Március 10. kedd	17.00	
Március 11. szerda	8.00	A Miseszövetség tagjaiért
Március 13. péntek	17.00	
Március 14. szombat Nagyböjt 3. vasárnapja	17.00	Engesztelő megemlékezés a II. világháborúban szenvedett asszonyokról és gyermekekről
Március 15. vasárnap Nagyböjt 3. vasárnapja	8.00	+ S Papp László és neje, Hasznos Katalin, + Csapó László és neje, Lévai Margit és élő családtagokért
Március 15. vasárnap Nagyböjt 3. vasárnapja	17.00	+ Kajcsa és Nyakó szülőkért, élő családtagokért, Imre gyógyulásáért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **hétfőn és kedden 3.00 órakor**, valamint vasárnap 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik. Péntekenként 14.00 órától van keresztúti ájtatosság. A Xavéri Szent Ferenc kegyelem kilencede március 4-től 12-ig tart.

3. A KÉSZ szervezésében a következő előadás március 9-én, hétfőn lesz, 16.30-as kezdettel. Jámbor Csaba, a Damjanich Múzeum könyvtárosa tart előadást a Ferences szerzetesek élete Szolnokon címmel.

4. A következő Biblia óra március 9-én, hétfőn, este 6.00 órai kezdettel lesz.

5. Március 15-én, a 17.00 órakor kezdődő szentmise latin nyelvű lesz, a Schola Veritas szolgálatával.

6. Március 18-án, szerdán lesz templom takarítás, 8.30-tól. Szeretettel várjuk a testvérek közreműködését.

7. Március 19-én, Szent József ünnepén Marton Zsolt megyés püspök atya mutatja be az ünnepi szentmisét templomunkban. Kérem, hívjunk másokat is.

8. Március 28-án lesz lelki nap a templomunkban. 13.30-18.00 óráig. A lelki napot vezeti: Bellovics Gábor atya SJ.